План игровых занятий по теме недели «Спорт и здоровье»

(20.04.20 – 24.04.20)

Средняя группа «В»

Сюжетно-ролевая игра «Больница»

Цель:

расширять у детей представления о труде работников больницы; формирование умения применять в игре полученные ранее знания об окружающей жизни.

Дидактическая игра «Что полезно, а что вредно для зубов»

Цель: раскрыть строение и функции зубов. Объяснить причину болезни зубов. Формировать потребность в сохранении зубов здоровыми; обогащения словаря.

 

«УЗНАЙ И СРАВНИ»

Цель: закреплять умение сравнивать два предмета по длине и ширине, пользуясь приемом приложения их друг к другу; использовать слова: короче, длиннее, шире, уже; закреплять цвет; развивать умение узнавать геометрические фигуры на ощупь, и называть их.

Ход игры.

1 вариант. Под платочком хаотично разложены геометрические фигуры (большие и маленькие по величине, разной формы). Ребенку предлагается на ощупь, обследуя двумя руками, найти пару геометрических фигур (выбор пары возможен и по желанию ребенка и по словесному указанию воспитателя).

2 вариант. «Найди пару»

Ребенок на ощупь, одной рукой, обследуя предмет, достает геометрические фигуры из под платочка, называет, что он достал (ромб). Сравнивает по размерам, используя слова: длиннее, короче, уже, шире, и называет цвет каждой фигуры.
«СЛОЖИ ИЗ ПАЛОЧЕК»

Цель: развивать зрительное внимание и память, мелкую моторику.

Ход игры.

На столе раскладываются счетные палочки.

Взрослый выкладывает из них фигуры – сначала простые, потом сложные. Ребенок должен сложить точно такую же фигуру.

Задание дается в порядке возрастающей сложности:

А) образец остается перед глазами ребенка

Б) образец убирается.

Можно эти фигуры складывать из кубиков.

Дидактическая игра «Спортивный инвентарь»

Правила: играют 2-6 человек.

Игровые действия: Ведущий перемешивает игровые поля (на каждом изображено 8 разных видов инвентаря) и распределяет их между детьми. Затем ведущий показывает карточку с изображением вида инвентаря и называет его. Игрок, на чьем поле есть такой же вид спорта, берет ее, и кладет поверх своего поля, повторяет название.

Выигрывает тот игрок, кто быстрее закроет свои игровые поля карточками.
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Лепка  «Витамины».
Цель: обогащение знаний детей о витаминах посредствам художественного творчества (лепки).

Пальчиковая гимнастика

«МЫШКА»
Мышка мылом мыла лапку.

Каждый пальчик по порядку.

Вот намылила большой,

Сполоснув потом водой.

Не забыла и указку,

Смыв с нее и грязь и краску.

Средний мылила усердно,

Самый грязный был, наверно.

Безымянный терла пастой.

Кожа сразу стала красной.

А мизинчик быстро мыла –

Очень он боялся мыла.

(Выполнять упражнения в соответствии с текстом).
